11Iro

Nms: Bacumui
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuewn: 15.12.2009 21:00:17

dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 16.12.2009 09:56:08

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/121754/answer/121755




YBaxaemnuiti Bacunuii! Cy10xKHO cKa3aTh, Hy2KHO CMOTpPeTh Bac u pe3ynbTaThl 06ciefoBanuii. YTo
3HAYUT "OTCYTCTBYIOT IpUAaTKy sndek"? Ha ocHOBaHMM KaKuxX 00CIeN0BaHUY 3TO YCTAHOBIIEHO?
Yoauu!



